

# 往日恩怨压心底 因口角之争再次被“引燃”

民警通过调解,顺利化解一起亲戚间的纠纷

因往日恩怨,李某与刘某原本系亲戚关系,却素不来往。前不久因李某酒后对刘某谩骂,刘某一气之下将李某的小饭馆砸多次。后经过民警多次调解,最终化解了双方之间的纠纷。

本报6月9日讯(记者 王超 通讯员 刘文光 王海港) 刘某与丈夫的堂叔李某因为多年前的一起纠纷而素有积怨,李某在一次酒后对刘某进行辱骂,导致矛盾升级,刘某一气之下对李某的饭店进行打砸。日前,在广饶县公安局大王分局民警的努力下,纠纷得以成功化解。

2015年4月底,大王镇某村村民刘某(女,37岁)数次打砸其丈夫堂叔李某所经营的小饭店内物品,当事人双方矛盾不断升级。接警后,民警迅速介入,了解到因李某经常酗酒,此次酗酒后辱骂路过的侄媳妇刘某,刘某一气之下才数次打砸李某饭店。凭多年经验,办案民警觉得事情没有那么简单,只为言语口角,同为一家人的刘某断然不会数次对李某饭店打砸,而且打砸之后依然怒气难熄。

为了彻底弄清事情的原委,民警经过数天走访,最终在村民口中了解到当事人双方矛盾的根源。办案民警主动找到刘某数次深入交谈,刘某最终打开心结,道出了藏在心中

十多年的委屈。原来,在十多年前,刘某与李某曾发生过纠纷,并因双方冲突导致当时怀孕不久的刘某流产,从此以后刘某再无生育,考虑到同为一家人,为了顾全大局,当年刘某决定原谅李某一方,做出了不起诉对方的决定。但十多年来刘某一直承受着不能生育给个人和家庭带来的痛苦,而如今李某酗酒后无端挑起是非,多年积怨再次被引燃,刘某情绪也因此爆发失控。

民警感到简单的处罚已难以解决矛盾,如果处理不当极易酿成更大祸端,只有在根源上加以疏导才是治本之策。细心的民警发现刘某虽然脾气火爆,但心地善良,于是民警打出亲情牌,对刘某晓之以理,反复对其做心理工作,最终刘某同意和解。民警又找到李某,对其酗酒滋事的恶习进行了批评,李某也认识到因自己酗酒无端滋事才导致了系列事情发生,承诺改掉恶习并向刘某诚恳道歉。一场纠纷,在民警的努力下,最终圆满化解。

## 颠颠颠,大意快递员丢包裹 民警捡到后将其送还

本报6月9日讯(记者 王超 通讯员 张景海) 一名快递员在驾驶电动三轮车行驶过程中,因为路面颠簸幅度较大,一件快递包裹从三轮车中掉落到地上,而快递员毫不知情。正在附近执勤的民警发现后,迅速将包裹交还到失主手中。

6月8日下午3时许,广饶交警三中队的民警正在乐安大街长安路口参加高考安保执勤,此时一辆快递公司的电动三轮车由南向北快速驶过,路面不平导致三轮车颠簸幅度较大,三轮车后厢门被颠开,导致里面一件快递包裹

坠地,执勤民警发现后立即呼叫快递员停车,然而快递员丝毫没有察觉,继续向北驶去。

民警只好将快递包裹捡起暂时保管,后通过查看得知,遗失的快递包裹系某快递公司广饶分公司送往某小区一位市民的电烤炉,执勤民警赶紧从网上查询到该公司的电话后,通知快递公司让快递员到执勤处取回快递包裹。

“这件电烤炉不便宜,要是弄丢了我责任就大了。”约半个小时后,快递员来到执勤地点取快递,并对民警表示感谢。

## 东营集中开展消防安全专项整治 存在隐患的建筑将被查封

本报6月9日讯(记者 杨玉龙 通讯员 马云玲) 高温环境下极易引发火灾。近日,东营对彩钢板建筑及电气线路开展专项整治。消防部门将对不符合要求的建筑进行查封,并处以罚款。

据了解,此次专项行动整治时间从6月8日至9月20日。将重点检查宾馆、饭店、商场等人员密集的场所。将重点整治彩钢板建筑、彩钢板临时建筑物和电气线路、主要电气设备。

对在2015年5月1日之后申报消防设计审核的新建彩钢板建筑,彩钢板芯材达不到耐火性能要求的,消防部门将不允许审核通过,建设部门不得核发施工许可证。对在5月1日前通过审批,但改建、扩建、变更使用性质后耐火等级不符合要求的,将立即进行拆除,消防部门还将对危险部位或场所予以临时查封。

对建设工程施工工地搭建的现场人员办公、住宿等彩钢板临时用房,芯材达不到A级不燃材料要求的,将进行临时查封,住建部门责令工程项目停止施工,情节严重的,将被暂扣或者吊销建筑施工安装企业的安全生产许可证。

此外,还将对人员密集场所,劳动密集型企业等未开展电气线路检查,没有进行电气防火技术检测的,将责令限期改正,逾期不改正的,责令停止使用,并处一千元以上五千元以下罚款。

对检查发现的其他火灾隐患和违法行为,将坚决查处并督促整改。对公众聚集场所未经消防安全检查或经检查不符合消防安全要求擅自投入使用、营业的,将依法责令停止使用或者停产停业;对疏散通道、安全出口数量不足或者严重堵塞不具备安全疏散条件的,建筑消防设施严重损坏不再具备防火灭火功能的,违反消防技术标准采用易燃可燃材料装修的,也将依法予以临时查封。



## 黑虎山狩猎场——您身边的木兰围场

如果你厌倦了都市的喧嚣,又不想沉迷在虚拟空洞的互联网社会,想要追求些刺激而又高贵的狩猎感觉吗?现在,黑虎山狩猎场,给热衷狩猎的人士带来了身边的“木兰围场”。狩猎场位于山东省五莲县石场乡黑虎山,是华东地区首家集狩猎拓展、休闲度假、商务培训、观光农业于一体的现代化狩猎场所,猎场占地12000余亩,狩猎对象为人工驯养繁殖经过野化训练

的圈养动物,符合国家相关法律法规规定。

狩猎场所有猎物都是人工繁殖并野化的,自然放养在不同的狩猎区中,不猎捕正常野生的动物。狩猎消费非常昂贵,据介绍,根据时间和经济情况,会员可以选择打鸡、兔子等小动物,同时也可以打野猪、梅花鹿等。

为了保证每一个来黑虎山狩猎游客

的安全,公司规定每天只能接纳100名客人,而且要先办理会员手续,参加狩猎场安排的狩猎知识培训,练习射击和射箭等技能,合格后方能进入狩猎场内打猎,入场需要提前预约,以防止人员过多导致安全隐患。

进口三连发贝雷塔猎枪、国产单双管雄鹰猎枪、弓箭等狩猎形式让您过足瘾。同时加入俱乐部平台后,能参加俱乐部定

期组织的高端商务论坛和投融资方面的培训,能扩大和提升社交圈层,助力智慧事业财富的快速倍增。山东黑虎山狩猎场是华东地区首家也是唯一一家合法注册的大型国际标准化狩猎场。狩猎场以狩猎为主,集狩猎、餐饮、休闲、度假、娱乐、农业观光旅游等于一体,致力于打造高端旅游度假区。



本报特邀请热爱狩猎的市民前去体验“野性”的狩猎之旅,名额有限,报完为止。详情咨询18605465827。